

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0503141 Angličtina v pohybu - jak se učit jazyk atraktivní formou, která je doporučena pro uč. 1.st. ZŠ, uč. 2.st. ZŠ (6. a 7. ročník) Anglický jazyk vstupní úroveň min. B2 .

05 Jazyk a jazyková komunikace (cizí jazyky)

0503141	Angličtina v pohybu - jak se učit jazyk atraktivní formou
Doporučeno pro:	uč. 1.st. ZŠ, uč. 2.st. ZŠ (6. a 7. ročník) Anglický jazyk vstupní úroveň min. B2
Termín konání:	7. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	6 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. Sylvie Doláková, metodická poradkyně pro výuku angličtiny
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Zaměříme se na několik základních skupin, hry pohybové, s pohybem, tleskací, pohybově komunikační a prstové hříčky. Ukážeme si jejich charakteristiku, možnosti jejich využití a jejich přínos.</p> <p>Učitelé se naučí, jak využít tyto atraktivní hry pro rozvoj kvalitní výslovnosti, přiměřené gramatiky, rozšíření slovní zásoby v přirozeném proudu komunikace, ale také soustředění, paměť a smysl pro pravidla a fair play.</p> <p>1. Úvod (30min) Seznámení s možnostmi, posouzení stávající praxe, analýza problémů. Příklady dobré praxe, stanovení podmínek, za kterých se žáci mohou zapojit</p> <p>2. Prstové hříčky (60min) Hry, které dětem pomáhají rozvíjet nejen jazykové dovednosti, ale také jemnou motoriku prstů, paměť, soustředění. Naučíme se používat prstové loutky. (Five little ladybirds, Kittens, Butterfly, Caterpillars plus některá sezónní hra etc.)</p> <p>3. Pohybové hry a hry s pohybem (90min) Seznámíme se s několika základními typy pohybových her (kruhové, frontální, rozptylové – Cat and mouse, Stork and frogs, Wind, Snake, Terrible crocodile) a naučíme se 4 hry s pohybem (Monsters, Math running game, Everybody do this The moving song).</p> <p>4. Tleskací hry (80min) Tleskací hry vyžadují spolupráci dvojic i větších skupin, poskytují zapamatování textu díky rytmu, a také zážitku dětí (Pencil clapping game, 7 clapping game, Days of the week, Fruit game, Opposite chant)</p> <p>5. Závěr, zhodnocení a shrnutí poznatků (10min) Účastníci budou mít možnost se podělit o vlastní dojmy, poznatky, zkušenosti na základě vlastní praxe.</p>
Akreditace:	bez akreditace
Účastnický poplatek:	1400 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0503141 Angličtina v pohybu - jak se učit jazyk atraktivní formou

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**05 Jazyk a jazyková komunikace (cizí jazyky)**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrci se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele